Постановление Государственного Совета Республики Татарстан

Об исполнении обязанностей мирового судьи Республики Татарстан

На основании статьи 7¹ Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» и статьи 8 Закона Республики Татарстан «О мировых судьях Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Возложить исполнение обязанностей мирового судьи судебного участка № 3 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан на судью, находящегося в отставке, Васильеву Марину Робертовну сроком на один год.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

That Mlyny- Marray

El Cagos